Olsztyn, dnia 27.11.2018 r.
WO-IV.272.57.2018
Uczestnicy postępowania
Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na sprzedaż oraz dostarczenie mebli biurowych i elementów wyposażenia pomieszczeń na potrzeby Warmińsko-Mazurskiego Urzędu Wojewódzkiego w Olsztynie.
WYJAŚNIENIE TREŚCI
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA
W odpowiedzi na zapytanie złożone przez jednego z wykonawców odnośnie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, poniżej przedstawiam następujące wyjaśnienia:

1) pytanie nr 1: proszę o wyjaśnienia dotyczące przetargu WO-IV.272.57.2018 cz. 2: Czy Zamawiający dopuści możliwość ofertowania krzesła, które posiada wysokość całkowitą 1140-1230mm oraz spełnia wszystkie pozostałe wymogi zapisane w „SZCZEGÓŁOWY OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA DLA CZĘŚCI II”? Podana wysokość całkowita obejmuje zakres aż 300mm co nie pasuje do zakresu wysokości siedziska, a wysokość początkowa 1000mm odpowiada bardziej krzesłom bez zagłówka,
odpowiedź: fotele objęte przedmiotem zamówienia będą eksploatowane w cyklu 
24-godzinnym przez osoby o wzroście od 150 cm do 200 cm, w związku z czym zasadnym jest, aby zakres regulacji wysokości siedziska wynosił co najmniej 300 mm. Toteż zamawiający nie dopuszcza możliwości zaoferowania fotela o wymienionych w pytaniu parametrach,
2) pytanie nr 2: czy Zamawiający oczekuje, aby krzesła były wyposażone w kółka twarde, które mogą być używane na powierzchni miękkiej typu wykładzina oraz na twardej typu płytki ceramiczne, czy w kółka miękkie przystosowane do bardziej delikatnych powierzchni typu parkiet?
odpowiedź: zgodnie z wymaganiami określonymi w szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia dla CZĘSCI II – załączniku nr 4 do specyfikacji istotnych warunków zamówienia zaproponowany fotel musi posiadać kółka jezdne przystosowane do podłoża twardego,
3) pytanie nr 3: czy fotel musi posiadać atest wytrzymałościowy dla krzeseł 24h zgodny z normą BS 5459-2?
odpowiedź: zamawiający nie wymaga, aby oferowane przez wykonawców fotele posiadały atest wytrzymałościowy dla krzeseł 24h zgodny z normą BS 5459-2. Zaproponowane fotele muszą spełniać warunki określone w szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia dla CZĘŚCI II – załączniku nr 4 do specyfikacji istotnych warunków zamówienia,
4) pytanie nr 4: czy fotel musi posiadać atest wytrzymałościowy dla krzeseł zgodny ze standardami badań zawartymi w normie PN-EN 1335 lub American National Standard for Office Furniture?

odpowiedź: analogicznie jak w przypadku odpowiedzi na pytanie nr 3.
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